今天给各位分享股指期货波动交易的知识,其中也会对股指期货波动交易方法进行解释,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在开始吧!

### 本文目录

- 1. 在国内外股指期货交易中,怎样可以做到每天短线交易稳定获利?
- 2. 那些期货品种适合做日内?
- 3. 股指期货的交易技巧有哪些
- 4. 为什么股指期货开盘的前15分钟波动都比较大

在国内外股指期货交易中,怎样可以做到每天短线交易稳定获利?

做交易稳定盈利本身就对时间周期的界定比较敏感,通常越短的时间周期,就越难做到稳定,尤其是要求每天都要有5%的收益,除非你能发现市场的bug。

比如,2007年那会做美股日内交易,某一段时间内确实能稳定到盈利,那是因为国内的美股交易员发现了"暗池",利用程序化交易的电子单来牟利,实际上这已经不属于投机交易的范畴了。

之所以时间周期越短,越难做到稳定,那是因为时间周期越短,价格的方向越模糊,波动区间越小,价格没有盈利空间,方法在牛逼也白搭,很多人羡慕浓汤野人在棉花上的暴利,其实,这个是很难复制的,方法可以模仿他的,可是,行情这个东西可是几年才能一遇的。

对于交易者来说,不要太苛求盈利率和盈利额,交易盈利的关键是你能找到一套尽管可能盈利率不是很高的系统,但是它具备很多的可重复的空间就足够了。

简单的事情重复做,复利自然会让你水涨船高。

# 那些期货品种适合做日内?

日内交易的最大问题在于,成本+滑点+波动。

因此,可以更好的解决这三个问题的品种就是较为适合做日内的。

# 1、成本

成本问题就在于手续费。现在很多品种都是双边手续费,比如螺纹,铁矿,焦炭, PP等。这些品种交易成本的加大,直接导致日内难度直线提升,因此都不可取。

#### 2、滑点

解决滑点问题需要考虑盘口常态挂单量:

比如,PP。9304位置就一手单子,你开两手都开不进去,只能滑一个点成交。这对于资金量能开个几手的人来说就是潜在风险了。买入和卖出都面临巨大的不可控的滑点风险。因此不可取。而那些盘口常态挂单量较为稳定的品种可以解决这个问题。

#### 3、波动

有人说玉米能够做日内,我反正是不信的。

日内必须要有波动,有上下较大波幅的趋势才能够赚到钱,那种像心电图走势的品种通过日内方式基本上是赚不到钱的。

因此,那种日内走势幅度很大的品种,更适合短线交易。

最后,还有一个较为简单的方式:去看换手率。

换手率就是成交量/持仓量。换手率越大,证明这个品种上目前集中的日内交易者大概率越多,而且也说明这个品种的成交非常活跃,成交量活跃,这个品种的波动大概率也就越大,自然而然就较为适合日内交易。

根据当前的市场情况,换手率最大的品种依次是:棉纱,原油,沪镍,郑油,棉花。

再考虑上面几个因素,最适合最日内的,应该是原油了。

各位觉得呢?

# 股指期货的交易技巧有哪些

- 一、股指期货交易技巧
- 1、时间段的选择。

开盘15分钟不推荐参与,因为此阶段大部分投资者投资心态不稳定,盘面易受隔 夜赢损盘交易者的及时离场而大幅波动。而10:00附近是比较好的交易时间段,此

时基本上大家投资心态均比较理性且日内高低点也有参考了,这时候对日内大方向也有一个预判了。

### 2、交易参考依据。

股指期货的行情是多变的,就经验来看要关注沪深300指数现货及上证的盘口变化,关注今日股票市场盘口买卖力量的强弱和上涨下跌股票的家数。同时也要关注股指分时图上成交量的变化,对于日内放巨量的行情尤为重要,因为此种情况下往往是新一轮行情到来或者发生转势的开始。

### 3、资金率的使用技巧。

无论是做日内还是做隔夜,均需要强调一个资金管理。为什么这样说因为亏损是有限的,而盈利是无限的。很多投资者在期货市场上投资失败最大原因就是资金使用不合理,期货的杠杆运用比太高,所以说如何运用有限的资金扑捉投资机会在任何时候均是第一法则。一般建议日内资金使用率不超过总资金的60%。

#### 二、股指期货建仓技巧

### 1、开仓的同时考虑好离场点。

做为一个成熟的投资者在进入市场时,首先想到的不是要赚多少钱,而是要分析自己能承受多大的损失。因此,投资者在选择开仓的点位后,就应该同时计算出你需要止损或止盈的位置,尤其是止损的位置,才能在杠杆效应下有效控制风险,至于如何设置离场位置,则可以参照后面的止损方法。

# 2、金字塔式买入卖出建仓,也可称为顺势加仓法则。

由于股指期货具有杠杆效应,因此在建仓的时候就不太适用股票市场平均摊薄成本的方式,否则可能将风险放大。建议投资者只有在有盈利的情况下才进行加仓,而且加仓比例按照逐渐减少的原则,始终保持持仓成本在金字塔的底部,避免市场出现回调时冲抵盈利部份。

# 3、止损原则。

期货市场控制风险的重要策略就是做好止损,而且止损一旦设置好就应该严格执行。引用华尔街的一句格言:第一次止损损失是最小的,而且根据统计70%的止损都是正确的。当然这同设置的止损位的有效性有很大的关系。

# 为什么股指期货开盘的前15分钟波动都比较大

股指期货在9:15到9:30这一时段是投资者消化隔夜信息的时段。

根据混合分布假设理论,当新信息到来的时候,由于大量的投资者需要调整头寸,容易导致价格急剧波动。

如果投资者对信息的理解一致,那么价格会很快达到均衡水平。

但是如果投资者对信息的理解有很大的分歧,则可能导致价格持续地波动。

当价格趋于稳定的时候,可以认为新的信息已经被市场所消化。

也就是说,如果股指期货的价格波动能在开盘后迅速稳定下来,说明市场很快消化了隔夜的信息,从而有利于指引现货市场的开盘。

为此分析股指期货上市以后,股指期货和沪深300现货指数的日内波动变化。

分析结果显示,股指期货前5分钟(9:16到9:20)的波动显著高于日内的其他时点

这符合混合分布假设理论,即由于隔夜信息的累积,开盘时段的价格波动剧烈。

而从第二个五分钟开始,股指期货的波动开始迅速下降。到9:30现货市场开盘的时候,股指期货的价格波动已经趋于稳定,即价格已经逐渐达到了均衡水平。

好了,本文到此结束,如果可以帮助到大家,还望关注本站哦!

4/4